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  第１回学校評価アンケート結果（その１）  

  

７月に実施いたしました令和６年度第１回学校評価アンケートでは大変お世話になりました。集計結果がまとまりまし

たのでお知らせいたします。下記の表は４段階評価(Ａ:そう思う Ｂ:だいたい思う Ｃ:あまり思わない Ｄ:思わない)で、

Ａ＋Ｂの合計の割合(%)を表しています。また質問項目は昨年度と変更されている箇所や一部省略してあります。児童の質

問の文言は、保護者とほぼ同じ質問内容を分かりやすく聞いています。 

 

 質  問  項  目  保護者 

 Ａ＋Ｂ  

  児童 

 Ａ＋Ｂ 

１ お子さんは、自分の考えをまとめたり、考えたことを相手に伝えたりする力が身に付いていますか。 ７７ ８９ 

２ お子さんは、授業をわかりやすく、楽しいと思っていますか。 ９３ ９７ 

３ お子さんは、英語の授業を楽しいと思っていますか。 ９３ ８５ 

４ お子さんは、授業でＩＣＴ機器を活用したことで、授業がわかりやすくなったと思っていますか。 ９０ ９５ 

５ お子さんは、家庭学習でＩＣＴ機器などを使うことがありますか。 ７０ ７６ 

６ お子さんは、自主的に家庭学習や読書をする習慣が身に付いていますか。 ５８ ８０ 

７ お子さんは、進んであいさつをしたり、場や相手に応じた言葉遣いができたりしていますか。 ７７ ９８ 

８ お子さんは、学校の決まりや約束を守って生活をしていると思いますか。 ９７ ９７ 

９ 学校は、いじめなどのない温かい人間関係を育てるよう努めていますか。 ９６ ９７ 

10 学校は、お子さんのことで知りたいことがあったとき、連絡や相談がしやすいですか。 ９８ ９７ 

11 お子さんは、友達とよい人間関係を築けており、楽しく学校生活を送れていますか。 ９５ ９８ 

12 

 

学校は、キャリア教育や体験学習などを通して、お子さんに将来の夢や希望について考えさせる指導を行

っていますか。 

８６ 

 

８４ 

 

13 お子さんの将来の夢ややってみたいこと、興味のあることについて、親子で話すことはありますか。 ８４ ７６ 

14 お子さんは、学校や他の場所で遊びや運動をして体を動かしていますか（週３日以上）。 ７４ ８１ 

15 お子さんは、食事や睡眠の意味と役割を理解し、規則正しい生活をしていますか。 ８９ ９１ 

16 定期健康診断で要治療があった場合には治療を済ませていますか。 ９７ ／ 

17 通学路の危険箇所についてお子さんと話し合ったり、確認し合ったりして、緊急時の対応を考えています

か。 

７７ ９６ 

18 

 

学校・学年からの通信、担任からの連絡、Webページ上のブログ等で、学校の様子やお子さんの頑張って

いる様子が分かりますか 

９２ 

 

９５ 

 

19 学習参観、懇談会、学校行事、PTA行事に出席していますか（出席する予定も含む）。 ９５ ／ 

20 学校は、保護者面談や学級懇談会などを通して、保護者との連携に努めていますか。 ９８ ／ 
21 学校は、事故や問題が生じた際、保護者への連絡・対応を迅速かつ的確に行っていますか。 ９８ ／ 

22 学校は、授業や行事などの充実のため、保護者や地域住民などの人材を効果的に活用していますか。 ９２ ６７ 

23 

 

学校は日常的に門を閉める、防犯カメラの設置、外来者の受付名簿への記名、避難訓練、安全点検を行う

など、校内の安全に努めていると思いますか。 
９２ 

 

／ 

 

 

○良かった項目(保護者・児童ともA＋Bで90%以上)については、太字で示しています。 

 

○保護者・児童またはいずれかが低かった項目（A＋Bで75％以下）については、 で示しています。対応につ

いては、次の号でお知らせいたします。 

 

 

 

 

 


